

## **Günter Kaincz & Band**

Name der Organisation: Günter Kaincz & Band

erfasst als: Band Trio

Genre: Volksmusik/Volkstümliche Musik Pop/Rock/Elektronik

**Subgenre:** Rock Schlager **Bundesland:** Burgenland

Website: www.guenterkaincz.at

Gründungsjahr: 2009

Günter Kaincz & Band - Die Stimmungsband aus dem Burgenland

Die Geschichte rund um Günter Kaincz & Band ist bis jetzt noch eine relativ kurze, dafür ist sie umso erfolgreicher. Im Jahr 2009 begannen die drei Sympathischen Musiker mit der intensiven Probearbeit für ein Umfangreiches Programm um jedem Veranstalter ein perfektes Programm anbieten zu können. Es ist die tolle Mischung der drei Musiker welche sich sehen lassen kann und bei den Fans Anklang findet. Günter (Gesang, Trompete) kommt aus dem Schlagerbereich, Eduard (Keyboard, Harmonika, Chorgesang) kommt aus dem Volkstümlichenbereich und Josef (Gitarre, Chorgesang) ergänzt das ganze aus dem Rockbereich. Die Auftritte erstrecken sich von diversen Bällen, Hochzeiten, Geburtstagsfeiern bis hin zu größeren Zeltfeste. Unser Repertoire reicht von Volksmusik, Oldies über aktuelle Schlager bis hin zu Pop, Rock und moderner Tanzmusik. Auch klassische Rhythmen wie Cha Cha, Bossa Nova oder Samba sind mit dabei.

Eine leistungsfähige PA und Lichtanlage sorgt in kleinen und großen Räumlichkeiten für guten Sound und stimmungsvolle Untermalung Ihrer Veranstaltung. Stimmung und gute Laune sind unser Markenzeichen. Wir sorgen für eine gelungene Veranstaltung und ein zufriedenes Publikum.

## **Besetzung:**

Günter Kaincz (Trompete, Gesang) Eduard Kiefl (Keyboard, Harmonika) Josef Posch (Gitarre) © 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>